

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E TECNOLOGIAS EM SAÚDE**  
**EDITAL SELEÇÃO POSDOC/PNPD/PPGCTS/FCE n. 002/2021**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL SELEÇÃO POSDOC/PNPD/PPGCTS/FCE n.**  
**001/2021**

SELEÇÃO DE CANDIDATOS À VAGA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM  
CIÊNCIAS E TECNOLOGIAS EM SAÚDE PARA PESQUISADOR POSDOC PARA  
2021 e 2022

**1. PREÂMBULO**

- 1.1.** A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias em Saúde (PPGCTS), no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece as normas do processo seletivo para o preenchimento das vagas de bolsista pesquisador Pós-Doutorado do Programa, em conformidade com as exigências da Portaria da CAPES n. 086 de 3 de julho de 2013, torna público o EDITAL SELEÇÃO POSDOC/PNPD/PPGCTS/FCE n. 002/2021, RETIFICAÇÃO DO EDITAL SELEÇÃO POSDOC/PNPD/PPGCTS/FCE n. 001/2021

Item 8.8

ONDE SE LÊ:

8.8 Declaração de ciência anexo III da Portaria CAPES n. 86/2013, que regulamenta o PNPD, e a concordância com as diretrizes nela explicitadas. Vide link: a. [http://www.capes.gov.br/images/stories/download/legislacao/Portaria\\_86\\_2013\\_Regulament o\\_PNPD.pdf](http://www.capes.gov.br/images/stories/download/legislacao/Portaria_86_2013_Regulament_o_PNPD.pdf)

LEIA-SE:

8.8 Termo de Compromisso anexo II a da Portaria CAPES n. 86/2013, que regulamenta o PNPD, e a concordância com as diretrizes nela explicitadas. Vide link: [file:///C:/Users/CPD/Downloads/portaria\\_86\\_2013\\_regulamento\\_pnpd.pdf](file:///C:/Users/CPD/Downloads/portaria_86_2013_regulamento_pnpd.pdf)

Brasília, 15 de outubro de 2021.

Profa. Dra. Silvana Schwerz Funghetto  
Coordenadora Substituta  
Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias em Saúde  
Faculdade de Ceilândia  
Universidade de Brasília